

1. 開催日時

令和5年5月17日(水) 11:00~12:00

2. 開催場所

松浪コミュニティセンター ホール1・2

(進行・・・末松副会長)

3. 出席者(敬称略)

(1) 茅ヶ崎市市民自治推進課: 三浦、竹井、疋田、池亀

(2) 委員: 松浪地区まちぢから協議会の出欠名簿を参照 33名

(3) 傍聴者: なし

4. 配布資料

1 令和5年度松浪地区まちぢから協議会第1回運営委員会次第

2 令和5年度松浪地区まちぢから協議会部会長等の選任

3 松浪地区まちぢから協議会委員構成資料

4 茅ヶ崎市行政機構に基づく職員配置表

5 ごみ有料化及び戸別収集に関するアンケート調査の実施について

6 茅ヶ崎市内の犯罪発生状況

7 松浪地区まちぢから協議会HPリニューアルのご案内

5. 開会挨拶・・・前田会長

6. 議事に先立って、茅ヶ崎市消防団第12分団から令和3年度の分団活動報告と決算報告及び令和5年度

予算報告の説明が行われた。

7. 議事

以下審議し松浪地区まちぢから協議会役員会の提案通りで承認された。主な内容は以下の通り

(1) 各部会長の選任について

\*資料2に基づいて各部会長等の選任が提案され承認された。

新しい運営委委員を紹介する。神野委員(緑が浜自治会) 中井委員(社会福祉協議会) 櫻井委員(松浪小区青推協) 峯尾委員(地域包括センターさざなみ) 宮田委員(松浪小学校PTA) 山田委員(緑が浜小学校PGT)

雨宮委員の代理山下委員(松浪小学校PTA) 渡邊委員(松浪中学校PTA) 近藤委員(公募)

(2) その他

会長より3つのイベントについて報告

① 2023 こみせん寄席 落語会（5月28日（日）10時30分～）

② 美化キャンペーンクリーン茅ヶ崎（6月4日（日）7時～）

③ 令和5年度松浪地区校長先生教頭先生歓送迎会（6月17日（土）17時～）

前田会長より、5/28日の「こみせん寄席」の会場準備のために5/27（土）15時よりご都合のつく方はお手伝いに来てほしいとの要請があった。

(3) 市民自治推進課の三浦課長より茅ヶ崎市くらし安全部の職員紹介

竹井課長補佐・池亀福主査（松浪地区まちぢから担当）疋田主事（コミセン担当）

## 8. 松浪地区まちぢから協議会の部会からの報告

### (1) 防災対策部会

防災対策部会は、今年度は上原部会長（浜竹四丁目自治会）谷口副部会長（汐見台自治会）になった。

5月25日（木）に第1回防災対策部会を行う予定。17日夜に会長・副会長・防災部長・防災副部長

小学校中学校拠点校代表・市職員と事前の打ち合わせをする。

第2回防災対策部会を5月25日19:00～に開催する。

### (2) 自治会長部会

今年度自治会長部会部会長の渡邊氏より挨拶があった。

朝市の担当は、毎年輪番制で担当する。今年は松浪二丁目自治会が担当する。毎月の当番は今まで通り。

感震ブレーカーの申し込みが自治会ごとになった。

### (3) 市民安全部会

#### \*資料6 茅ヶ崎市内の犯罪発生状況

まだまだオレオレ詐欺・還付金詐欺の詐欺事件は発生している。各自治会でも機会をとらえて注意喚起をお願いしたい。

自転車に乗る時ヘルメットをかぶりましょう。近い将来ヘルメットの取り締まりがあるかもしれません。

### (4) 自治会館の管理運営について

今年度から管理運営委員会会計の吉田委員より挨拶があった。

### (5) 松浪コミュニティセンター・子どもの家「なみっこ」・コミカフェの管理運営について

松浪コミセンは5/16より人数制限を80%から100%の通常にもどる。調理室も使用でき調理室で食べることはできる。音楽室でもカラオケが使えるようになった。解除の方に向けているが、まだ館内の飲食は制限されている。「なみっこ」も大きなおもちゃは出ているが小さなおもちゃも使えるように検討していく。室内でのお茶やコーヒーなどの飲み物は大丈夫。

### (6) 松浪コミカフェ管理運営について

5月28日のこみせん寄席では、日曜日に臨時営業をして特別ランチ30食を出す。6月からは新

しくソフトクリームをする予定です。皆さまぜひご利用ください。

(7)松浪地区まちぢから協議会 HP の現状報告

①4月より松浪まちぢからの協議会のHPがリニューアルしました。資料7のQRコードよりHPを読み取ってぜひスマホのトップ画面に貼り付けてください。新しいHPには、ごみカレンダーなどの便利な情報やまちぢからなどの情報がスマホですぐに見ることができる。

②6/15に「まつなみだより29号」を発行予定。

(8)会計からの報告

なし

9.各団体からの報告

出席者の全団体から行事等の報告があった。5月6月7月に地引網をやる自治会も多く、今年はイベントが復活してくる予定。

10.まちぢから協議会連絡会からの報告

\*資料5 ごみ有料化及び戸別収集に関するアンケート調査の実施について、前田会長より説明

11.閉会・・・朝岡副会長

- ・5月24日(水)9:30～まちぢから運営委員新人研修会を行う。
- ・令和5年度運営員34名、松浪担当池亀さん合わせて、今年もよろしく願いいたします。
- ・運営委員会の後、集合写真を撮ります。

次回 松浪地区まちぢから協議会運営委員会 6月21日(水)9:30～です。

以上